KABAR III. — 2 ELEKTRICKY PROUD V KOVECH
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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav

Pr. 1: KABAR-III-68

Uloha 68
P#¢nym priifezem vodite projde za kazdou sekundu 6,25 - 10'? volnjch
elektronti. Uréete proud prochazejici vodi¢em. Elementarni elektricky na-
boj je 1,6 - 1071 C.

Vysledek na strane 3

Pr. 2: KABAR-III-69

Uloha 69
Vzdalenost elektrarny od mésta, které elektrarna zasobuje elektrickou
energif, je 900 km. Za jakou dobu od zapnuti proudu v elektrarné za¢nou
ve mésté pracovat elektrické spotfebite? Rychlost, kterou se ve vodiéi 8ifi

elektrické pole, je stejna jako rychlost svétla ve vakuu 3-10% m s~ 1.

Visledek na strané 3

Pr. 3: KABAR-III-70

Uloha 70
Uréete hustotu Ny vodivostnich elektront v médi, pfedpokliddme-li, Ze
na kazdy atom meédi pripadé jeden vodivostni elektron. Kolik vodivostnich
elektront je v médéné krychliéce o objemu 1 mm? a jaky je jejich celkovy
elektricky naboj? Hustota médi je 8,93 - 10° kg - m™3, relativni atomové
hmotnost médi 63,5, atomova hmotnostni konstanta 1,66 - 1072 kg a ele-
mentérni elektricky nédboj 1,6 - 1071 C.

Visledek na strané 3




1 ZADANI PRIKLADUV

Pr. 4: KABAR-III-71

Uloha 71
Urtete stfedni rychlost uspofddaného pohybu vodivostnich elektront v mé-
déném dritu o prifezu s obsahem 4 mm?, kterym prochazi proud 10 A.
Hustota Ny vodivostnich elektront v médi je 8,5 - 10%® m™3 (viz alohu
¢. 70), elementarni elektricky ndboj je 1,6 - 107° C.

Vysledek na strané 4




2 VYSLEDKY

2 Vysledky
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Vysledek Pr. 1 na str. 1
KABAR-III-68

Vysledek Pr. 2 na str. 1
KABAR-III-69
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Vysledek Pr. 3 na str. 1
KABAR-III-70
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3 ODKAZ NA SBIRKU

Vysledek Pr. 4 na str. 2
KABAR-III-71
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3 O0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA III.:

[ https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme ]
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